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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

¢ Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

¢ In rezolvarile cerute, identificatorii utilizati trebuie sa respecte precizarile din enunt
(bold), iar in lipsa unor precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu semnificatiile

asociate acestora (eventual in forma prescurtata).

Subiectul | (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. In secventa alaturata, variabilele i , j , k siy sunt de tip intreg.
Pentru care dintre urmatoarele seturi de valori ale variabilelor
i, sik variabila y va avea valoarea 1 in urma executarii

secventei?

a. k=0; i=5; j=5 b. k=10; i=5; j=6

c. k=10; i=5; | =5

if (k>0)

if (il=)) y=0;
el se y=1;

(4p.) el se y=2;

d. k=0; i=5; j=6

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera algoritmul alaturat, descris

pseudocod.

a) Daca se citeste pentru n valoarea 10, scrieti
valorile care se afiseaza, in forma rezultata in
urma executarii algoritmului, (6p.)

b) Scrieti o valoare formata din exact doua cifre care,
daca se citeste pentru n, determina ca printre
tripletele de valori afisate sa existe unul alcatuit
din trei numere consecutive. (6p.)

C) Scrieti programul C/ C++ corespunzator
algoritmului dat. (10p.)

d) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel

dat care sa utilizeze numai doud structuri
repetitive. (4p.)
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citeste n (numar natural nenul)
pentru i €1,n executa

| ppentru j €1, n execut &

| | ppentru k€1, n executa
rdaca i <j <k atunci

| [daca i +j +k=n at unci
|| scriei," ",j," ',k
|| salt la rand nou
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